

FINNORSZÁG

Az Erasmus hagyományok erősek az országban és szíves vendéglátással várják a külföldi diákokat. Sok élmény eszünkbe juttathatja az Európai Unió északi tagállamát, mint a tavak végtelensége és a hideg tájak szépsége, vagy akár egy forró szauna után kiugrani a hideg havas tóba. A komoly természeti értékekkel rendelkező országba utazók számára vágyott cél lehet megpillantani a rénszarvasokat és az északi fényt is.



Erasmus ösztöndíjtámogatás:

- **520 euró/hónap tanulmányi mobilitás esetén (+200 euró/ hónap szociális támogatás)**
- **620 euró/hónap szakmai gyakorlat esetén (+100 euró/hónap szociális támogatás)**

RUN Partner:

Häme University of Applied Sciences

A Häme Alkalmazott Tudományok Egyeteme (HAMK) egy multidiszciplináris, munkahely-orientált felsőoktatási intézmény, mely 27 főiskolai, 10 mesterképzési programot kínál. Több dél-finnországi városban helyezkednek el a HAMK egyetemi campusai.



Választható partnereink:

INTÉZMÉNY	KAR
Hame University of Applied Sciences	KGYK, AHJK, GIVK, MÉK
Espoo-Vantaa Polytechnic	Bármelyik karról
Hogeschool van Arnhem en Nijmegen / HAN University of Applied Sciences	ESK, AK
Laurea University os Applied Sciences	KGYK, AK, ESK
North Karelia University of Applied Sciences	AHJK, GIVK
Oulun Seudun Ammattikorkeakoulu	ÉÉKK

Részlet egy hallgatói beszámolóból (Fekete Katalin)

„Az ember olyan élményeket szerezhet Erasmus során, amiket másképp nem tapasztalna meg. A diákközösség, amibe tartozhatsz, a hangulat, a környezet, a másik kultúra megismerésének lehetősége véleményem szerint kihagyhatatlan és mindenkinek ajánlom.



Több lépcsőfokos a következő tárgy elvégzése, amit először csoportban kezdünk el, majd lesz egyéni feladatmegoldási rész is. Egy hónapban 1 tantárgyam van, amiből a hónap végén vizsgázunk, az órák sokkal gyakorlatiasabbak.

Érdeemes nyitott szemmel járni, hiszen rengeteg lehetőség van Helsinkiben, viszont az árak elég magasak, azonban vannak ingyenes lehetőségek is, érdekes hogy a nap 10 óra körül kel fel viszont 4 órakor már sötét van.”